
 

A:. G:.D:.G:.A:.D:.U:. 

ATA DE REUNIÃO DO CONVÉM - CURITIBA E REGIÃO -  19.06.2012   

Aos dezenove dias do mês de maio do 2.012 da E:.V:. e  5.772 da V:.L:.,  reuniram-se 

na  Associação Filosófica Phoenix, na Rua Leopoldo Manson Vaz nº 107,  na cidade 

de Curitiba-Pr., para a sessão ordinária do CONVEM, contando com a presença dos 

Veneráveis Mestres e Mestres Instalados relacionados na folha de presença anexa, no 

total de 29 (vinte e nove) Iir:. 

O Presdiente do CONVEM, Ir:. Reginaldo Cezar Bueno, deu por aberta a Reunião, 

agradecendo a presença de todos, abriu palavra para que todos se apresentassem e 

em seguida anunciou que a Ordem do Dia, previamente divulgada por Convocação do 

próprio Presidente do CONVEM, tem na  pauta os seguintes itens: 

1. Apresentação dos Candidatos à Presidência do CONVEM para o período de 

01/06/2012 a 31/05/2012, com suas respectivas chapas, compostas para 

formarem a equipe de administração; 

2. Instalação da Assembléia para a Eleição do novo Presidente, Secretário e 

Tesoureiro, bem como seus respectivos Vices; 

3. Determinação da data para a próxima Reunião do CONVEM. 

Em seguida explicou composição da Diretoria, bem como a forma de votação 

conforme o Estatuto do CONVEM. Relembrou a todos que na reunião anterior, 

ocorrida em 14.04.2012, houve por parte de IIr.’. presentes a indicação do nome do Ir:. 

Roberto Aparecido Piekarczyk, para Presidente do CONVEM, sendo que foi de 

imediato, apoiado pelos presentes naquela sessão e, diversos Iir:., se manifestaram no 

sentido de apoiar, compondo os cargos necessários à apresentação de uma chapa.  

Assim, o Presidente Reginaldo Cezar Bueno Instalou a Assembléia de Eleição, e 

perguntou ao Ir.’. Roberto Aparecido Piekarczyk, se este compôs uma chapa para 

concorrer ao cargo de Presidente do CONVEM e este assentiu, registrando no ato sua 

chapa, completa e por escrito, formada exclusivamente por Veneráveis Mestres. Da 

mesma foi aberta a palavra para verificar se mais algum Ir.’. estaria disposto a 

concorrer ao cargo de Presidente, registrando sua chapa. Constatou-se que não havia 

mais nenhuma manifestação de candidatura além da ora apresentada. O Presidente 

passa a palavra ao Ir.’. Roberto Aparecido Piekarczyk para que este anuncie a sua 

chapa e faça uso da palavra para apresentar-se. O Ir:. Roberto Aparecido Piekarczyk 

apresentou a Chapa: UNIÃO E TRABALHO, para concorrer às eleições desse 

respeitável conselho, para o período compreendido entre 01/06/2012 a 31/05/2013, a 

saber: 

 

- Presidente: Roberto Aparecido Piekarczyk  - ARLS Major Cícero Marques, 64 

- Vice Presidente:    Celso José Mello -  ARLS 19 de Novembro nº 87 

- Secretário:   Sandor Sohn -  ARLS Ártifices da Paz nº 120 

- Secretário Adjunto:   Airton Savio Vargas  -  ARLS Renascer nº 134 

- Tesoureiro:  Antonio de Camargo  -  ARLS  Emiliano Perneta nº 119 

- Tesoureiro Adjunto:   Nilson Pereira dos Santos -  ARLS Luz Invisível nº 33 

Em seguida, como não houve mais nenhum registro de Chapa a concorer na eleição, 

procedeu-se a eleição para a nova diretoria do Convem, com a prévia verificação da 



 

presença de 25 Lojas, portanto 25 Veneráveis ou M:.I:. representantes de V:.M:. com 

direito a voto, ficando definido que os IIr:. Reginaldo, Expedito, Antonio Pedro e 

Eduardo Vieira, não votam por estarem presentes os VV:. MM:., de suas respectivas 

Oficinas. 

A Eleição foi efetuada por aclamação de todos os votantes, elegendo a chapa 

encabeçada por Ir:. Roberto Aparecido Piekarczyk, que por decisão unânime foi 

imediatamente empossado. O Ir.’. Reginaldo se despede da condição de Presidente, 

agradece aos membros da diretoria na sua gestão, pela participação, agradece o 

apoio recebido dos ex-presidentes, em especial ao Ir:. Antonio Pedro que o antecedeu 

e reafirma que o CONVEM sempre será tão forte quanto os seus participantes 

desejarem e participarem. O Ir:. Roberto, já na condição de presidente do CONVEM 

solicita aos Iir:. ex-presidentes que mantenham seu apoio ao CONVEM; fala na 

importância do fortalecimento e na participação de todas as lojas; da importância de se 

manter este fórum de discussão dos problemas que são comuns a muitas da lojas da 

jurisdição e, a partir daí, descobrir soluções. Na sequência foi concedida a palavra aos 

seguintes Iir:., que a solicitaram: O Ir:. Renato entende ser necessário comunicar 

sobre a finalidade e objetivos do Convem aos novos Veneráveis. O Ir:. Antonio de 

Carvalho, falou que só ficou sabendo do Convém após ter sido instalado, sendo 

complementado pelo Ir:. Renato. O Ir:. Rubens Vieira, teceu comentários sobre a 

importância de se comunicar aos Obreiros em Lojas, sobre as atividades e reuniões do 

Convem, bem como das Assembléias da Grande Loja. Ir:. Melo falou sobre a 

ritualística e da Comissão  de Ritualística  da GLP, e da necessidade de ajudar às 

novas Lojas; sugeriu também que em todas as reuniões do Convem, tenha um 

representante da Grande Loja. O Ir:. Pedro Pacheco comentou que a presença de 25 

Lojas do universo de 50, é muito representativo, e que devemos tornar conhecido o 

Convem no âmbito das Lojas, fortalecendo-as e tornando-as consistentes. O 

Presidente Ir:.  Roberto falou do forum de discussão, de suporte às Lojas e interação 

com a GLP, entende ainda ser importante a criação de Comissões, dinamizar a 

Secretária e a Tesouraria, estruturando regimentalmente o Convem como um todo, 

bem como interagir com outros Convems do interior; ficou definida a data da próxima 

reunião, para 30/06/12, provavelmente na Associação Phoenix; solicitou aos Irmãos 

para que remetam os assuntos para pauta, e que vai se comunicar com o grupo 

através de e-mail, criando, além do grupo do Yahoo, um grupo específico para 

comunicação entre os VV:.MM:., no g-mail; tudo com a finalidade de  facilitar a 

comunicação entre a diretoria e os VV:.MM:. O Ir:. Eduardo Vieira solicitou aos V:.M:. 

que corrijam seus dados constante do “Livro de Veneráveis” da GLP. Também foi 

sugerido conversar com o Ir:. Faoro sobre informática e comunicação. O Ir:. Airton 

pediu o telefone do Presidente, tendo o Ir:. Roberto informado que seus dados 

constantes do Livro da GLP, estão todos corretos. O Ir:. Eduardo/GLP, falou do apoio 

do Grão Mestre ao Convem. Informou sobre algumas atividades da GLP; a reforma 

física com a criação de um Templo para o Rito de York, e que a GLP está alugando 

uma casa em frente ao nosso terreno da rua Brigadeiro Franco, para alocar a 

Secretária e toda a parte Administrativa, o que permitirá o acompanhamento in-loco 

das obras; também por isso, será possível construir mais 2 Templos do R:.E:.A:.A:., 

naquele local, para utilização das Lojas; solicitou que os VV:.MM:. tirem fotos das 

Sessões Magnas e mandem para publicação no site da GLP, e que trouxe o T:.F:.A:. 

do Grão Mestre, enfatizando que a GLP é a nossa casa, portanto apareçam lá, pelo 

menos para um cafezinho. O Ir:. Lucio Antonio falou que os IIr:. consultem o site da 

GLP e teçam comentários. O Ir:. Melo avisou que no dia 30/06/12, a sua loja realizará 

uma feijoada beneficente na Sociedade D. Pedro, solicitando aos interessados que 



 

informem com a antecedência, sua intenção de participar,  facilitando assim a 

organização e a logística.  Ao final ficou definida a data de 30 de junho de 2012 para a 

próxima reunião do CONVEM, ficando definido que será neste mesmo local, 

gentilmente cedido pela Associação Filosófica Phoenix; sendo assim, eu Ir.’. Reginaldo 

Cezar Bueno,  Secretário-Adoc  para a reunião,  lavrei esta ATA. 

 

 

________________________________________ 

Ir.’. Roberto Aparecido Piekarczyk 

ARLS Major Cícero Marques, 64  

Presidente 

 

 

_______________________________________ 

Ir.’. Reginaldo Cezar Bueno 

ARLS Dario Vellozo 6 

Secretário-Adoc 

 

  

 

 

 

  


